

 KD Pragma provoz a správa budov	Příkaz č. P 01/2018	V Praze dne: 1.8.2018
Účinnost: od: 1.8.2018 do: ukončení platnosti	Věc: Politika ISM	Zpracoval: Michal Řečinský
Přílohy: žádné		Vydal: Ing. Roman Balogh

Dokument je zakázáno kopírovat, poskytovat osobám nemajícím ke společnosti KD Pragma, a.s. uzavřen pracovně právní vztah, nebo jinak poskytovat k seznámení nebo užívání neoprávněným osobám. Dokument je duševním vlastnictvím společnosti KD Pragma, a.s.

Vedení společnosti **KD Pragma, a.s.**

vyhlašuje tuto

POLITIKU INTEGROVANÉHO SYSTÉMU MANAGEMENTU

schválenou vedením společnosti, která je závazkem pro

dosažení a udržování standardů QMS, EMS

v

řízení a zlepšování systémů ve všech procesech společnosti

a organizaci pracovních činností.

Společnost se touto politikou zavazuje:

- zajišťovat činnosti v oblasti **poskytování Provozu a správy budov a Úklidové služby** pracovníky s odbornou způsobilostí, kterou budeme udržovat a zvyšovat,
- v procesu **poskytování Provozu a správy budov a Úklidové služby** budeme nástroji řízení a zlepšováním jakosti, zejména přezkoumáváním, monitorováním a auditováním jakosti produktu, procesů a postupů, systém managementu jakosti neustále zlepšovat a stanovovat jasné cíle v řízení kvality,
- dodržovat zásady na **ochranu informací a dat**, což je jedním ze základních principů, které vyznává vedení společnosti. Informace jsou cenným majetkem, a proto systém řízení této společnosti zabezpečuje jejich ochranu, trvalý rozvoj informační bezpečnosti s cílem zajistit důvěrnost informací, jejich plnou integritu a dostupnost,
- společnost v oblasti ochrany životního prostředí věnuje výraznou pozornost předcházení jeho znečišťování a při všech svých činnostech i při používání produktů svých činností dbá důsledně na ochranu životního prostředí zejména v oblastech spotřeby energií, chemických látek, přípravků, materiálů a odpadového hospodářství. Dodržování požadavků právních předpisů a jiných environmentálních požadavků považujeme za základ pro kontinuální proces neustálého zlepšování.

